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Záverečné podujatie ME enduro v holandskom Harfsene 

  Tohtoročný seriál  Majstrovstiev Európy enduro 2016 vyvrcholí už o pár dní 28.-29.2016 

finálovým podujatím , ktoré je zároveň i európskym šampionátom národných tímov. Dejisko tohto 

posledného podujatia ME enduro je mesto Harfsen v Holandsku, kde sa predstaví sedem jazdcov SMF 

v súťaži jednotlivcov a súčasne i dva tímy senior a veterán v súťaži národných tímov. 

  Slovenský seniorský SLOVAKIA ENDURO TEAM tím štartuje v zložení Miroslav Ševela 

a dvaja juniori , Tomáš Zboran a Jakub Zahustel, ktorý bol do tímu nominovaný v týchto dňoch namiesto 

Mareka Haviara, ktorý nemôže do Holandska cestovať zo zdravotných dôvodov. Miroslav Ševela, 

tohtoročný medzinárodný majster SR v triede E3  v sezóne 2016 štartuje v ME v triede E2 a priebežne 

mu patrí 25. priečka. Vedúcim jazdcom v tejto triede je viacnásobný majster Európy  Tom Sagar (GBR).  

Druhý jazdec z tímu Tomáš Zboran sa v súťaži jednotlivcov predstaví v triede junior E1, kde je 

v priebežnom hodnotení ME na výbornom 6. mieste,  prvá priečka v tejto triede pred Holandskom patrí 

českému jazdcovi  Patrikovi Markvartovi. Medzi juniormi v triede E2/E3 sa po náhlych zdravotných 

problémoch skúseného Mareka Haviara predstaví náš tretí jazdec Jakub Zahustel. Pre Jakuba bude 

Harfsen  tohtoročná premiéra v ME. Pevne veríme, že pre mladých jazdcov bude účasť na tomto podujatí 

veľkou skúsenosťou a že sa tím i v tak silnej konkurencii umiestni čo najlepšie.   

  V kategórii veterán sa predstavia až štyria jazdci SMF:  Radek Bohuslav, Vladimír Preis, Jozef 

Marenčák  a český jazdec s licenciou SMF Martin Gottvald, ktorý je v priebežnom hodnotení danej 

triedy v sezóne 2016 na druhom mieste so stratou 17 bodov na vedúceho Poliaka Krywulta. Do súťaže 

národných tímov  v kat. veterán sa budú počítať umiestnenia troch z uvedených jazdcov a to Bohuslava, 

Preisa a Marenčáka, ktorí  tvoria  SLOVAKIA ENDURO TEAM 2. 

 

Všetkým našim jazdcom držíme palce i keď to na pieskovej trati okolo Harfsenu nebudú mať zaiste 

ľahké. 
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